

好吊顶让生活更精彩

采访地:海港家饰C区5排松下明顶体验馆

专刊记者 张春萍

进入7月,港城烟台正式开启炎热的夏季模式。很多读者朋友已经开始了每天冲一次澡,家庭“开火”的频率也有所降低。而大家在冲凉的时候是否有注意到头顶的照明及换气系统,它们是否真的安全呢?带着对卫生间、厨房吊顶、电器的各种问题,记者来到海港家饰松下明顶体验馆进行采访。

选吊顶,把握13字真诀

松下明顶体验馆的徐经理对如何选厨房、卫生间吊顶给出了13字真诀:原生材,烤漆面,环保漆,原厂龙骨。意思是,消费者要选择家用吊顶,一定要选择使用原生材制作的板材,烤漆制作漆面,漆面使用环保油漆制作,板材生产厂制作的原厂配套龙骨。

“现在市面上集成吊顶多数为铝镁锰合金板,这种板材能够大量流通就在于它抗腐蚀性、柔韧性、坚挺性和环保性都很好。而原生材制作的板材,寿命基本可达20年,一些小作坊由于生产成本限制,使用再生材即回收铝生产的板材,寿命只有3-5年,不耐腐蚀,容易生锈,且会释放一些有害物质。”徐经理说。如果自家用,尽量不选择100元以下的板材,这样的板材多为使用再生材制作,质量无法保证。

最近几年一种“自清洁吊顶”的新概念令很多人趋之若鹜,同时也令一些人迷惑,“自清洁”是吊顶能自己清理油污吗?其实不然。徐经理告诉记者,只要是漆面加入纳米材料

的合格板材,基本都可以达到“自清洁”,即不沾油污,易清洗等功能。

“这个原理说得简单点,和家里用的不粘锅差不多,都有一层耐油的涂层。说到涂层,不得不说一下板材的漆面,漆面最好选择滚涂式的,比喷涂的更加平整,抗腐蚀,耐油污效果更好,而油漆一定要是环保油漆,否则会在密闭空间内释放有害物质,引起咳嗽、流泪等过敏反应。”徐经理说。

龙骨,则最好选择板材同厂家生产的,首先售后方便,不容易有纠纷,其次选择品牌厂家生产的龙骨,在耐久性、抗变形、承重能力、耐腐蚀方面更加优秀。如果龙骨不好,很容易在后期使用过程中产生安全隐患,吊顶有塌陷或掉落的风险。

配电器,安全性最关键

大家都知道,电器最怕水,如果卫生间的电器防水措施没做好,不仅在日常生活中埋下巨大隐患,还会对家人的安全产生巨大威胁。“松下从不生产像老式灯泡类浴霸、碳纤维管类玻璃加热器,并不是这类电

器利润低,而是这类电器的安全隐患较大。这不仅出于对品牌负责,更是对消费者的安全负责。玻璃加热器每年爆炸、漏电导致事故数不胜数,而一旦发生事故,后果不堪设想。”徐经理说。

徐经理在介绍卫生间电器时,建议消费者选择有保障的大品牌生产的LED照明及暖风机。LED照明由于没有频闪,能够保护视力、节约能源。如松下的照明产品,不仅具有国家3C认证,产品防水性能达到二级,能够保证电器在潮湿环境里正常工作。

如果想舒服地“排个毒”,卫生间反味或者又忘记开排气扇,估计是一件很令人烦恼的事。据了解,松下推出了一种“空气自循环”产品,不仅有普通排气扇的所有功能,还更加“聪明”,因为这台机器能够对卫生间的空气进行侦测,一旦空气污浊,则自动工作,将室内空气更新。有了这台“神机”,相信去卫生间再不用担心被“熏晕”了!

“松下电器产品的核心元部件均采用原装进口,像松下的空调型PTC暖风机,除了安全性高外,还具有能效比高,热衰减性低,使用寿命



命长等特点,而它工作时不仅室内加热柔和、升温快,且升温均匀,不用担心孩子洗完澡穿衣服时,会因为卫生间局部温度不均匀而感冒。”徐经理告诉记者。

很多消费者或许认为这种电器价格会很高,望而却步。据徐经理介绍,其实它的价格与市面多数的黄金管类加热器相差仅30%左右,却可以让大家在沐浴时不再战战兢兢,觉得头上装着一个不定时炸弹,无法充分地享受沐浴的快乐,也不必再担心,家里的老人和孩子冬天洗澡会因为浴室温度不均而感冒了。

记者咨询热线:15192399123



东易日盛服务中心 你的软装咨询顾问

东易日盛莱山旗舰店投入使用之后,近期又有了新的消息,位于红星美凯龙家居馆一楼中厅的东易日盛服务中心,每周将向烟台市范围提供10个名额,成功取得名额的业主可以享受东易日盛提供的免费家装咨询及设计概念方案。方案内容包括:基础装修设计、风格定义、家具陈设、色彩搭配、软装配饰。同时,还能得到以下图纸:平面规划布局图、水电布置图、整体软装搭配意向图等。

“我们这项活动结束时间还未设定,欢迎对东易日盛感兴趣的精英与才智阶层业主到店进行咨询。现在东易日盛有很多样板工程可供大家参观,如天越湾别墅、龙湖别墅、黄海明珠山庄和中海紫御公馆等,欢迎大家到店咨询预约参观。”张东鹏说。

东易日盛一直以“打造未来值得您尊敬的企业”为宗旨,在今年2月更是作为“家装第一股”率先上市,企业实力雄厚。东易日盛·烟台大华府爱家在启用莱山旗舰店的同时,有诸多来自北京、深圳等地的顶级设计大师坐镇,并有北京总部调来的数支优秀施工团队,为烟台家装行业注入了新鲜能量的同时,也将为烟台家装行业引领新的方向!

东易日盛服务中心,虽然面积不到100平方米,装修也较简洁,却足够满足消费者的各项需求。馆内风格简洁明快,家具主要为老船木材质,朴素而有质感,馆内配备约5名工作人员,不仅能够到红星美凯龙家居馆的消费者提供全套免费装修咨询,还可以为消费者进行软装产品代购,保证市场最低价。

专刊记者 张春萍



欧联卫浴 “百万返现”圆满结束



活动现场大家聚精会神聆听

持续了1个月的欧联卫浴烟台“百万返现”活动于6月29日圆满落下帷幕,活动现场最终定在红星美凯龙建材馆负一层举行,现场气氛火爆。

据欧联卫浴烟台地区负责人王经理介绍,本次“百万返现”活动,由欧联卫浴工厂直接给出最优惠价格,以庆祝烟台红星美凯龙建材馆店、福山美迎美家店与牟平东华府家居店同时开业。在工厂直供价格基础上,还给予了“返现”支持,即购买欧联卫浴工厂返现指定产品,在6月29日活动当天可领取欧联工厂给予的300元返现。

记者到达活动现场时,先被主场地两边排起的长队伍所吸引,根据记者走访了解,这两条排长队伍的消费者分别在等待付款与签到领“油礼”,收款处消费者生怕耽误抽奖。

“这次活动,我们工厂给了很大的支持,不仅进店的消费者可以领取免费食用油,购买产品的消费者还能满金额就领抽奖券,享受现场抽取大奖的意外惊喜。”王经理说。

主持人进行了简洁的开场之后,请欧联卫浴总部营销中心总经理赵记修先生,欧联卫



欧联负责人与中奖者合影

浴市场总监陈楷勇先生及烟台负责人王园凯先生先后致辞,接着以一段动人的水鼓舞开始了活动。现场抽奖与表演轮番上阵,精彩的乐器表演及街舞获得了现场消费者热烈掌声,不断进行的抽奖则将现场气氛推向高潮。

主持人随机邀请了多位顾客作为抽奖嘉宾,上台进行抽奖,抽奖奖项顺序慢慢向大奖靠近,在场消费者的情绪也越来越高涨。奖品从电水壶、鞋柜到电磁炉、山地自行车、液晶电视,现场气氛越来越紧张。

一位女士通过剪刀包袱锤一局胜负获得了最终的特别奖抽奖权。当大奖号码公布时,一位头发花白的老先生上台,大家都羡慕老先生的好运气,能够抽中双开门冰箱,并送上了热烈的掌声。主持人宣布欧联卫浴百万返现活动圆满结束。

专刊记者 张春萍